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Referat af Skolebestyrelsen ordinært møde på Skovbyskolen 

29.03.2022  kl. 17.00 til kl. 19.00 – personalerum administrationsgangen 

 

Deltagere:  Søren Niss Petersen, Lene Haagh, Rasmus Bergholdt, Susanne Riiser, Anne Mette War-
berg-Kähler, Pernille von Lillenskjold,, Elevrådsrepræsentanter, , Susanne Søgaard, , Ka-
rina Hougaard, Kim Skjærbæk 

 
Afbud:  Jonas Thomsen, Birgitte Maigaard, Susan Sørensen 
Suppleant:  Dorte Ankerstjerne, Astrid Arendrup, Rikke Jonassen 
 
 
Dagsorden 
 
Kl. 17.00  
137. 
Dagsorden – Godkendelsespunkt  
 
Kl. 17.05  
138. 
Elevrådet(elevrepræsentant) 
Ny fra elevrådet.  
Der har været fokus på skolefesten/temafesten og det er besluttet at overskuddet fra sidste gallafest 
bruges til at give gratis sodavand til udskolingen til skolefest/teamfesten. 
Det er dejligt at man igen må være på tværs af klasserne. 
Bestyrelsen opfordre igen til at de inviteres med til et elevrådsmøde. 
 
Kl. 17.15  
139. 
Bevægelse – besøg af bevægelsesvejleder (orienteringspunkt) 
Bevægelsesvejlederen giver en beskrivelse af den måde, vi arbejder med at gøre bevægelse til et naturligt 
element i den daglige undervisning. Vi kommer til at prøve en aktivitet. 
 
Præsentation af hvordan vi arbejder med bevægelse på Skovbyskolen. Vi har været med i iMOOW! - Forsk-
ningsprojekt, der omhandler bevægelse i undervisningen.  Resultatet af arbejdet er en idekasse med aktivi-
tetskort, der er afprøvet og som er nemme at gå til.  
Bevægelsesvejlederne arbejder med fokus på at understøtte bevægelsen i undervisningen og kollegaerne i 
at få det inddraget aktivt i timerne vha. iMooW! – aktivitetskortene. Det fungerer rigtig godt og på sigt 
planlægger vi at udvikle flere kort på Skovbyskolen. 
 
Den øget bevægelse giver meget igen både relationelt og ift. koncentrationen i timerne. 
 
Aktivitet afprøves 

 
Kl. 17.45  
 
140. 
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Nyt princip for bevægelse i skolen - (SR) 
Det gamle byråd har besluttet at alle skoler skal udarbejde et princip for bevægelse. 
Princippet signalerer at sundhed, læring og trivsel er lige elementer i arbejdet. 
Princippet gennemarbejdes ift. ordlyden og godkendes herefter.  
 
Kl. 18.10  
141.  
Revidering af princip for inklusion. – beslutningspunkt(SR) 
Princip med rettelser fra sidste møde rundsendes inden mødet. 
 
Princippet godkendes med få rettelser og et link kommunens strategi for inklusion 
 
Kl. 18.20  
142.  
Bestyrelsesbod til skolefesten. – beslutningspunkt(SR) 
Plan for indhold og bemanding 
 
Der laves et bord med et tydeligt skilt: Skolebestyrelse. 
Der laves plan for bemanding af skolebestyrelsens stand på aftenen – rundsendes. 
 
Kl. 18.30 
143. 
Meddelelser 
 
Kl. 18.40 
144. 
Eventuelt 
 
Kl. 18.45 
145. 
Opsamling fra mødet til fredagsposten. Beslutningspunkt(SR)  
 
Bestyrelsen har mange bolde i luften….. 
  
 
 
 
 
 
Skovbyskolen, den  
Med venlig hilsen 
 
 
Susanne Riiser  / Kim Skjærbæk 
skolebestyrelsesformand    skoleleder  


